



# HP0-M44<sup>Q&As</sup>

HP SiteScope 11.x Software

**Pass HP HP0-M44 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/hp0-m44.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





#### QUESTION 1

Why should you use a consistent naming convention for monitors and groups?

- A. to minimize configuration errors
- B. to be compliant with ITIL recommendations
- C. to make creating view filters and category assignments more effective
- D. to increase the maximum number of concurrently running monitors

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 2

A script monitor must be created to monitor Windows. Where must this script be located in order to run?

- A. in \
- B. in the SiteScope\scripts directory
- C. in a folder on the PATH list for the remote machine
- D. master.config

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 3

In the context of SiteScope monitors, what are Heartbeat elements?

- A. monitors that act as foundational indicators of the availability of a particular business system or resource
- B. monitors encompassed in the "Heartbeat" template
- C. a subset of monitors that is available among the SNMP counters
- D. monitors for which a dependency on other monitors has been configured

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 4

What are indications that a monitor is skipping? (Select three.)

- A. A monitor is disabled.
- B. There is missing data.



- C. There is an entry in the SiteScope Error Log.
- D. SiteScope is stopping and restarting.
- E. There is an entry in the Event Log.
- F. The process pool limit is near the maximum level.

Correct Answer: BCD

---

#### QUESTION 5

How can you avoid network related issues with a SiteScope deployment? (Select two.)

- A. Run monitors only during business hours.
- B. Do not run monitors during peak server usage.
- C. Avoid monitoring over a Wide Area Network.
- D. Ensure that the network meets base bandwidth requirements.
- E. Use a 10 gigabit Network Interface Card on the SiteScope server.

Correct Answer: CD

[Latest HP0-M44 Dumps](#)

[HP0-M44 PDF Dumps](#)

[HP0-M44 VCE Dumps](#)